

Соберем детей в школу!

Добавил(а) Administrator

04.09.19 12:30 - Последнее обновление 05.09.19 13:12

Не за горами начало учебного года. Собрать ребенка в школу дело непростое и весьма затратное для семейного бюджета. Для тех семей, которые испытывают материальные трудности и нуждаются в помощи при подготовке своих детей к учебному году, в храме в честь Святой Троицы города Чайковского по благословению Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, состоялась благотворительная акция.



В храм были приглашены многодетные и малообеспеченные семьи, для которых благотворителями была собрана помощь: рюкзаки, канцелярские принадлежности, тетради, краски и многое другое. Каждый ребенок получил набор учебных предметов и новенький ранец. Подарки были вручены сестрами из службы милосердия в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

Соберем детей в школу!

Добавил(а) Administrator

04.09.19 12:30 - Последнее обновление 05.09.19 13:12



Соберем детей в школу!

Добавил(а) Administrator

04.09.19 12:30 - Последнее обновление 05.09.19 13:12



Благодаря доблестной помощи наших добровольцев в Бардском районе удалось собрать много вещей для детей, которые...

Соберем детей в школу!

Добавил(а) Administrator

04.09.19 12:30 - Последнее обновление 05.09.19 13:12



Сборка элементов конструкции здания. Фото: [неизвестно]